



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA FĂRÇAȘELE  
CONSILIUL LOCAL  
Str. Principală, nr.49, 237180  
Tel/fax: 0249531302  
e-mail:primariafarcasele@yahoo.com



## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25 aprilie 2018, în ședința ordinară a Consiliului local Fărcășele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției primarului comunei Fărcășele, domnul Tudor Marin, purtând nr.135 din 18.04.2018, iar convocarea purtând nr. 2252 din 18.04.2018.

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcășele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcășele.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare” Ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcășele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei treisprezece consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. S-a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare, a Consiliului local Fărcășele din data de 23 martie 2018, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcășele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 13 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute modificări.

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare acoperiș clădire fosta baie comunală”.

Pârșoagă Valentin – administrator public: Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 14 din 23 martie 2018 a fost aprobată întocmirea documentației tehnico –economice pentru obiectivul de investiții ”reabilitare acoperiș clădire fosta baie comunală”, iar prin procesul verbal de predare – primire nr. 54/12.04.2018 a fost înaintată această documentație, respectiv memoriu tehnic general și cele două dezeve, unul pentru învelitoare din țiglă metalică și altul pentru reparațiile exterioare, conform documentației, parte integrantă a proiectului de hotărâre.

Obiectivul de investiții menționat este amplasat în centrul civic al comunei Fărcășele, județul Olt. Terenul pe care se realizează investiția învelitoare din țiglă metalică și reparații exterioare la fațada la clădirea ”baie comunală”, din comuna Fărcășele aparține domeniului public de interes local și se află în administrarea localității Fărcășele.

Această clădire are regimul de înălțime parter, având suprafața totală de 182,93 mp și în care funcționează un cabinet medical și o farmacie. Întregul corp de clădire este acoperit de o șarpantă din cherestea de rășinoase, dimensionată pentru învelitoare de tip greu din țiglă ceramică.

Nu dispune de sistem pluvial iar învelitoarea din țiglă ceramică este foarte degradată, pe unele porțiuni lipsind plăci ceramice iar altele fiind sparte; în consecință, se propune prin prezenta documentație, repararea șarpantei din cherestea, prin înlocuirea elementelor afectate (căpriori, popi, pane, cosoroabă), realizarea asterealei în proporție de 50%, iar pete aceasta se va aseza o hidroizolație din folie de polietilenă. Înlocuirea învelitoarei din țiglă ceramică cu învelitoare de tip ușor din tablă de oțel galvanizat de tip Lindab sau similar, montată pe sîpci din scândură de cherestea din rășinoase verticale și orizontale. Învelitoarea va fi de tip sistem din tablă de oțel galvanizat cu protecție, de tip Lindab inclusiv accesorii: folie din polietilenă, elemente de dolie, coamă, opritori de zăpadă, accesorii prindere; montarea sistemului pluvial, sistemul de preluare al apelor meteorice de pe acoperiș se va realiza din tablă multistrat vopsită în câmp electrostatic, prin intermediul jgheburilor semirotonde și respectiv burlanelor circulare; înlocuirea streășinei înfundate, desfacerea

și refacerea tencuielilor afectate; protecția soclului prin realizarea unui sistem termoizolant cu polistiren extrudat, zugrăveli lavabile exterioare.

Prin executarea acestor lucrări, se prognozează că acestea vor duce la eficientizarea termică a clădirii, atât pe perioada anotimpului rece, cât și pe perioada de timp călduros; înlăturarea permanentă a posibilității de infiltrații la planșeu, respectiv a necesității refacerii periodice a finisajelor și a continuării degradării structurii de rezistență a clădirii. Costul total al investiției este de 53417,14 lei învelitoare din țiglă metalică și 11577,26 reparațiile exterioare, conform documentației, parte integrantă a proiectului de hotărâre.

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Reabilitare acoperiș clădire fosta baie comună" și cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 vot "împotriva" și 2 "abțineri" (Popa Costică și Nicolae Ion), acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.20 din 25 aprilie 2018.**

În continuare, se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Sistematizare și modernizare domeniul public".

Pârșoagă Valentin – administrator public: Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 15 din 23 martie 2018 a fost aprobată întocmirea documentației tehnico –economice pentru obiectivul de investiții "Sistematizare și modernizare domeniul public", iar prin procesul verbal de predare – primire nr. 55/12.04.2018 a fost înaintată această documentație, respectiv memoriu tehnic general precum și devizul estimativ al investiției.

Modernizarea domeniului public se va realiza pe porțiunea cuprinsă între Școala Veche, Grădinița Fărcașu de Sus, clădirea fostei băi comunale și Căminul Cultural, inclusiv aleea carosabilă dintre Căminul Cultural și clădirea fostei bai comunale, unde funcționează un cabinet medical și o farmacie. Terenul pe care se realizează investiția "Sistematizare și modernizare domeniul public", (centrul civic), aparține domeniului public și de interes local și se află în administrarea localității Fărcașele, județul Olt.

În zona propusă spre modernizare nu există trotuare iar aleea carosabilă din beton armat existentă între Căminul Cultural și baia comună s-a deteriorat în timp din cauza lipsei de întreținere și a ciclurilor de îngheț-dezghet prezentând fisuri și rupturi. Din cauza vechimii și a materialelor de calitate inferioară folosite, împrejmirile s-au deteriorat, având un aspect inestetic, apărând găuri și panouri lipsă prin care trec atât animalele cât și persoanele neautorizate.

Prin realizarea prezentului proiect de investiții se dorește facilitarea accesului la obiectivele de interes public precum și creșterea gradului de confort pietonal.

Se impune necesitatea modernizării infrastructurii existente prin :

- crearea unei alee pietonale care să unească școala veche de platforma din fața Căminului Cultural, inclusiv alee de acces către spațiul public verde de recreere și către clădirea fostei băi comunale ;
- repararea și modernizarea gardului existent alcătuit din soclu din beton armat cu panouri metalice fixate pe țevă rotundă, inclusiv realizarea unor porți de acces pietonal, prin refacerea tencuielilor, crearea de stâlpișori din zidărie, înlocuirea panourilor metalice și montarea unor elemente din beton decorative pentru îmbunătățirea aspectului zonei din fața clădirii fostei bai comunale și a spațiului public verde de recreere.
- Desfacerea gardului din panouri prefabricate din beton existent la Grădinița Fărcașu de Jos, cu recuperarea parțială a materialelor, pentru realizarea unei noi împrejmiri și o sistematizare adecvată în zona prin alinierea acesteia cu cele existente.
- Se recomandă realizarea unei noi împrejmiri moderne din panouri prefabricate din beton armat, colorate în ton cu cele existente la celelalte unități de învățământ din comună.

Pentru realizarea acestor lucrări se vor urmări următoarele etape :

- Decopertarea stratului de pământ vegetal, unde este cazul ;

- Spargeri și desfaceri de structuri existente, unde este cazul ;
- săpătură și umplutură până la cota de fundare ;
- pregătirea patului platformelor pietonale și carosabile prin operații de nivelare și compactare ;
- realizarea fundației platformelor carosabile prin straturi succesive de materiale granulare ;
- Realizarea suprastructurii platformelor carosabile : turnare, finisare, compactare straturi.
- realizarea trotuarelor și acceselor la clădirile adiacente, precum și amenajarea racordurilor la aleile existente.

Se propune amenajarea pantelor de scurgere a apelor meteorice către marginile platformei propuse, pentru a evita acumularea apelor sub forma de bălți pe platforma nou executată. În plan vertical platformele propuse vor urmări pe cât posibil declivitățile terenului natural, urmând ca local tranșeele propuse să se coreleze cu amenajările proiectate ale străzilor pe care le deservește. Relieful actual, prin lucrări de săpături și taluzări, se va modela conform cerințelor de funcționalitate, de acces la străzile alăturate și la dotările prevăzute : trotuare, platforme betonate, spații verzi de recreere și de agrement.

Conform normelor de urbanism în vigoare, zonele rămase libere, adiacente zonelor carosabile și pietonale se vor amenaja ca spații verzi, acestea constituind element unitar de ambientare și de protejare a platformelor.

Prin execuția lucrărilor propuse se prognozează că acestea vor duce la :

- Sporirea capacității de circulație pietonală ;
- Mărirea siguranței circulației ;
- Realizarea unui confort pentru participanții la trafic, atât pentru vehicule cât și pentru pietoni ;
- Îmbunătățirea mediului prin reducerea noxelor și a poluării sonore ;
- Creșterea nivelului de confort ;
- Facilitarea accesului populației la unitățile de interes public aflate în centrul civic al comunei Fărcașele : Cabinet Medical, Farmacie, Oficiul Poștal și Căminul Cultural.

Valoarea totală a proiectului de investiții ” Sistemizare și modernizare domeniul public,, este de 199 903,48 lei, conform documentației parte integrantă la prezentul proiect de hotărâre.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții ”Sistemizare și modernizare domeniul public” și cu un număr de 9 voturi „pentru” , 3 voturi ”împotriva” (Popa Costică, Nicolae Ion și Păsărică Stelian și 1 vot ”abțineri”)( Vladu Leon Viorel-viceprimar), acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.21 din 25 aprilie 2018.**

În continuare, se prezintă raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții ”Reabilitarea și modernizare sistemului de iluminat public”.

Pârșoagă Valentin administrator public: Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 17 din 23 martie 2018 a fost aprobată întocmirea documentației tehnico –economice pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare sistem de iluminat public”, iar prin procesul verbal de predare – primire a fost înaintată această documentație, respectiv Nota conceptuală nr. 9/28.03.2018 privind obiectivul de investiții menționat mai sus.

Proiectul este în concordanță cu Strategia de dezvoltare locală a comunei Fărcașele, corespunzătoare domeniului de investiții, prin dezvoltare infrastructurii de bază.

Valoarea estimată a proiectului este de 30.500 lei fără TVA, respective 35.345 lei cu TVA inclus.

Cheltuieli estimate:

1.Elaborarea documentație pentru reabilitarea sistemului de iluminat public, cod CPV 71311000-1 servicii de consultanță în domeniul lucrărilor publice (Rev.2) – 10.000 lei;

2. Investiția de bază, valoarea estimate 25.500 lei fără TVA, respective 30.345 lei cu TVA inclus. Respectiv 25.500 \* 78 lămpi LED de 30 W – 327 lei fără TVA pe corp de iluminat.

3. Prin acest proiect se propune extinderea sistemului de iluminat public pe următoarele străzi: Decebal 8 lămpi, Gării 28 de lămpi, Eminescu 13 lămpi, Porumbeilor 14 lămpi și strada Teslui 15 lămpi, rezultând un total de 78 de lămpi.

Prin proiect se va asigura:

- eficientizarea parametrilor tehnico-funcționali ai sistemului de iluminat public;
- Respectarea indicatorilor de performanță și calitate;
- creșterea securității, siguranței și confortului cetățenilor pe timp de noapte;
- aducerea sistemului de iluminat stradal pe cât posibil la cerințele tehnice ale standardelor actuale, fără a se neglija impactul financiar asupra bugetului local,
- creșterea eficienței energetice și financiare a sistemului de iluminat public,
- pe cât posibil diminuarea cheltuielilor reale unitare de funcționare a sistemului de iluminat public, prin:
  - reducerea consumului de energie electrică pe tip de lampă;
  - reducerea cheltuielilor de intervenție și reparații pentru menținerea sistemului de iluminat,
  - valorificarea potențialului nocturn al comunei,
  - realizarea unui sistem de iluminat coerent pe întreaga comună,
  - reducerea emisiilor de CO<sub>2</sub> prin reducerea consumului energetic.
  - creșterea eficienței energetice din punct de vedere luminotehnic.

Se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții ”Reabilitarea și modernizare sistemului de iluminat public” și cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 ”împotriva” și 2 ”abțineri” (Popa Costică și Pășărică Stelian), acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.22 din 25 aprilie 2018.**

În continuare, se prezintă raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Fărcașele, pentru trimestrul I al anului 2018.

Torcea Răzvan – contabil: În conformitate cu prevederile Secțiunii nr. 4, art. 49, alin 12 și alin.13 din Legea nr. 273/2006, actualizată a finanțelor publice locale;

În temeiul art.36 alin.4 lit.a și ale art.45 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările ulterioare

În conformitate cu prevederile art. 57, alin.(2), din Legea privind finanțele publice locale , nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare , trimestrial și anual ordonatorii principali de credite întocmesc situații financiare asupra execuției bugetare , care se depun la Administrațiile județene a finanțele publice la termenele stabilite de acestea.

Potrivit Legii contabilității nr. 82/1991, republicată cu modificările și completările ulterioare , termenele de depunere a situațiilor financiare pe anul 2018, sunt după cum urmează:

- Trimestrul I până în data de 30 aprilie 2018
- Trimestrul II până în data de 31 iulie 2018
- Trimestrul III până în data de 31 octombrie 2018
- Trimestrul I până în data de 31 ianuarie 2019

- “(12) În lunile aprilie, iulie și octombrie, pentru trimestrul expirat, și cel târziu în ianuarie, pentru trimestrul al patrulea, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului:

a) să nu înregistreze plăți restante;

b) diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero).”

În ceea ce privește bugetul local al comunei Fărcașele, județul Olt, este de menționat faptul că veniturile s-au realizat în proporție de 23 % față de prevederile trimestrul I aprobate. Din totalul

încasărilor realizate la 31.03.2018 în cuantum total de 1.487.029,19 lei , suma de 1.487.029,19 lei reprezintă veniturile secțiunii de funcționare.

Cheltuielile totale realizate la finele trimestrului I 2018 sunt în sumă de 700.455,83 lei reprezintă cheltuielile secțiunii de funcționare.

Cheltuielile totale s-au realizat în proporție de 9 % față de prevederile trimestrului I 2018 aprobate.

Realizările secțiunii de dezvoltare la sfârșitul lunii MARTIE 2018 au fost în suma de 0 lei.

- La data de 30.03.2018 U.A.T. Fărcașele nu înregistrează plăți restante

În ceea ce privește execuția bugetelor instituțiilor subordonate Consiliului Local, precizăm faptul că sumele supuse aprobării au fost preluate din situațiile financiare care au fost depuse de către acestea cu ocazia raportărilor trimestriale la A.J.F.P. Olt, înregistrat sub nr. GSTZ

\_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_ urmând ca sumele să fie reflectate și în situațiile financiare trimestriale (Bilanț).

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Fărcașele, pentru trimestrul I al anului 2018 și cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 vot „împotriva” și 0 „abțineri”, acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.23 din 25 aprilie 2018.**

În continuare, se prezintă raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la însușirea Protocolului de colaborare, parte integrantă la prezenta hotărâre, privind schimbul de informații necesar părților în vederea îndeplinirii obligațiilor ce le revin, potrivit legii.

Secretar: Prin adresa nr.2075 din 27.03.2018 a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt a fost comunicat Protocolul de colaborare pentru evaluarea situațiilor de abuz, neglijare și exploatare a copilului și intervenția promptă în asemenea cazuri, prin intermediul echipei mobile. Obiectul prezentului Protocol îl constituie colaborarea între cele două instituții menționate, respectiv DGASPC și Primăria comunei Fărcașele pentru evaluarea situațiilor de abuz, neglijare și exploatare a copilului și intervenția promptă în asemenea cazuri, prin intermediul echipei mobile.

Cadrul legal care stă la baza acestui proiect de hotărâre îl constituie :

-prevederile Legii nr. 272 din 2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului\*) – Republicată cu modificările și completările ulterioare;

-prevederile Legii nr. 52 din 30 martie 2016 pentru modificarea și completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului;

- prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor, cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și liberă circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare;

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre și cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 vot „împotriva” și 0 „abțineri”, acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.24 din 25 aprilie 2018.**

La finalul ședinței de lucru a Consiliului Local al comunei Fărcașele, domnul contabil informează Consiliul Local asupra calcului indemnizațiilor de ședință pentru aleșii locali, urmare a solicitării adresate de către domnul consilier Nicolae Ion în ședința ordinară din luna martie.

Ne mai fiind alte probleme de discutat domnul Nicolae Ion – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE,  
NICOLAE ION

SECRETAR COMUNĂ,  
Hoară Cristina-Marinela